

健康路 东尼造型 持此券可免费享受 价值88元欧莱雅营养一次 地址:健康路国美商厦 联系电话:13666388101



7日上午 语文考试结束后,一位母亲看到女儿走出考场,开心地抚摸她的脸鼓励她。

本报记者 邹俊美 摄



高考首日 “马大哈”少了

本报聊城6月7日讯(记者 陈洋洋) 7日上午,2011年高考开考,考试第一天考生顺利应考,很少有考生迟到,忘带准考证、身份证的也不多。

上午8点,市区各考点考生开始陆续进场,准备第一场语文考试。相比往年,今年考生进场和考试过程比较顺利,很少有考生迟到或忘带准考证和身份证等。

“再检查一遍,千万别忘了东西。”在聊城市外国语考点,考生小林和小敏互相提醒说,往年高考有考生因“马大哈”耽误考试,考前特别小心,老师和家长也千叮万嘱咐。“因小事耽误考试太不值了,一定得小心才行。”小林说,考试这几天,她和小敏约好,进场前一定相互提醒,防止意外情况误考。

高考首日,陪考家长不多,市区各考点周围,大多是交警、卫生等部门工作人员在忙碌。

下午5点,不少考生面带微笑走出考场,高考首日,语文、数学两大科考试顺利结束。

高考作文《这世界需要你》,聊城大学副教授郝学华——重在考查责任意识

本报聊城6月7日讯(记者 刘铭) “考题不难,作文真显大气。”7日上午11点半,走出聊城一中考场的考生小汪直言试题不难。对于高考作文,聊城大学文学院写作教研室主任、副教授郝学华认为,“这世界需要你”重在考查学生的责任意识、参与意识和公民意识。

今年山东卷高考作文是一篇命题作文,要求考生以“这世界需要你”为题,写一篇不少于800字的文章。“考题不算难,作文更简单。”考

生小汪说,她提前半小时就做完了。也有考生觉得作文并不容易,考生小亮说,他侧重从社会责任感和奉献精神着手来写的。考生小黄认为,世界是一个大家庭,家庭里的各种人物是最关键的,不管是伟人还是普通百姓,都是不可或缺的。

聊城大学文学院写作教研室主任、副教授郝学华说,题目很具有开放性,学生切入的角度很多,从题目本身来讲,出题很不错,是经过深思熟虑,“重在考察考生的责任意识、

参与意识和公民意识。”郝学华认为,现在正处于纸媒网媒特别发达的时代,中学生应具有这三种意识,这个题目和当前社会的大环境有一定关联,在整个社会中,每个人都有参与的机会,现代社会能够提供更多的参与公共事务的机会和条件。”

郝学华说,高考作文能成为社会关注的话题,也说明大众对教育改革方面还有很多的期望和想法,这也是教育的一个方向标。

最高温 35℃

本报聊城6月7日讯(记者 谢晓丽) 聊城气象台预计,8日早晨天气比较凉爽,中午气温明显回升,最高温度在35℃,考生需做好防暑准备。

查噪音

本报聊城6月7日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 门大伟) 市住建委通知,中高考期间晚9点至早7点,距考点300米范围内的各噪声超标项目一律停工,为考生创造良好的学习、休息环境。

市建设、环保、市政、执法等部门将联合执法,加强对建筑施工的噪声管理,增加检查频次,将违规施工单位的不良行为记录在案;对一些影响大的噪声污染事件按有关规定进行处罚,并予以曝光。

英语考试 14:45 后禁入场

本报聊城6月7日讯(记者 陈洋洋) 8日下午3点,高考英语考试将开始,由于听力考试的特殊要求,考生须在14点30分前到达考场,14点45分后将禁止入场。

根据高考英语听力考试有关考务规定,8日下午14:30组织考生入场,14:45禁止考生入场,开始分发答题卡,考生涂写姓名、准考证号

及座号,14:50开始当众启封试卷和试听(两者同步进行),14:55开始分发试题,15:00听力考试开始,播放考试内容。

按规定,14:45之后禁止考生入场,提醒考生一定要提前到考场,不要因迟到误了考试。

听力考试过程中,如果听力光盘或磁带无声或听不清楚,考生不

要着急,监考老师将记录下出现问题的题目,及时请示考点主考启用备用听力光盘或磁带,按规定处理解决。

英语听力考试期间,市区聊城一中、二中、三中、水城中学、聊城市外国语学校5个考点,周边道路都将进行临时交通管制,禁止机动车通行。